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Des tours de vélodrome - Solution de l’énigme
Solution de l’énigme du jeudi 17 mars 2016 pour les élèves de

quatrième et de troisième

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le jeudi 17 mars 2016 pour les élèves de quatrième et de troisième dans le cadre de
la semaine des Mathématiques.
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 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution :

On transforme les durées en secondes et on obtient respectivement : 72, 75, 80 secondes.

Ensuite, il faut trouver le Plus Petit Multiple Commun strictement positif (PPCM) à ces trois nombres :

On trouve 3600.

Ils franchissent de nouveau ensemble la ligne d’arrivée au bout d’une heure.
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